
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 2. 9. 2023. 

Tradicionalni pohod sa PD Melnica 
Slunj 

Slunjčica (izvorno Slušnica) je rijeka koja izvire u nekadašnjem istoimenom zaseoku Slušnica, 
po čemu je nekada i nosila ime, a iseljavanjem i nestankom tog zaseoka Slušnica, te izgradnje 
vojnog poligona JNA, rijeka mjenja ime u Slunjčica. Izvor je u obliku malog jezerca koje se 
nalazi 5 km južno od Slunja na 240 m nadmorske visine. Tipično je krška rijeka, a predstavlja 
završetak podzemnog toka rijeke Jesenice. Od brojnih sedrenih barijera najljepše su u naselju 
Rastoke na ušću Slunjčice u rijeku Koranu. Bogata je potočnom pastrvom i lipljanom. 

Plan izleta: Polazak je u subotu 2.9. u 7 h  iz Trnjanske, vozimo se sa jednim kratkim stajanjem 
na kavi i obavljanju fizioloških potreba i zatim vozimo do krajnjeg odredišta Rastoka. Tu 
napuštamo naš bus i uzimamo sve potrebne stvari i dolazimo na mjesto okupljanja početka 
pohoda, a to je stari most Sv. Ivana u Rastokama od 9 – 9.30 sati. Slijedi prijava, uplata 
kotizacije (grah) i tombole, pozdravna riječ predsjednika i objašnjenje rute. 

Pohod započinje u 10 sati. Dio puta se ide uz rijeku Slunjčicu, a veći dio šumskim dijelom staze, 
tj. Melnicom. Odmor kod nadstrešnice, nastavlja se lagani uspon do vidikovca. Slijedi 
spuštanje na D1 i malo strmiji silazak do izvora Slunjčice. Predviđen dolazak u lovački dom 
(iznad izvora) u 14 sati. Tu je ručak, muzika, tanec, tombola i što već tko poželi. Predviđen je 
nagradni ples pa ne zaboravite “cipelice”. Ručak (klasično grah): 3 EUR, tombola (tko želi): 2 
EUR. Oko 18 h krećemo nazad prema busu, a polazak prema Zagrebu je oko 20 h.  
 
Oprema: standardna planinarska, zaštita od kiše i vjetra 

Hrana i voda: iz ruksaka, ručak u lovačkom domu 3 eura (grah)  

Cijena: prijevoz autobusom 17 eura 

Prijave i uplate za izlet: 
Branko Divjanović  
E-mail: branko.divjanovic62@gmail.com ili mob: 091 254 2392 
Uplate svake srijede u prostorijama društva od 19-20 h  
 
Odazivom na izlet prihvaćate program izleta, idete na vlastitu odgovornost i pridržavate se 
uputa vodiča. Nadajmo se lijepom vremenu i dobrom druženju sa našim domaćinima PD 
Melnica Slunj. 
 


